Tema 2. TeopeMu MHOXKEHHS TA 10AaBaHHS WMOBIPHOCTEH i IX HACTIAKH.
2.1. UMoBipHiCTH CyMH HECYMIiCHUX IOIIA.

Akcioma 3 akcioOMaTMYHOI'O O3HA4YeHHS HMOBipHOCTI (1. 1.4) cTBepaXKye, 110

HMOBIPHICTh CYMH CKIHUEHHOTIO 4Yucia HecyMicHuUX nomii A, A,, ..., A, IOpIBHIOE

CyMi UMOBIPHOCTEH IIUX MOA1H:

P@A}gP(A) 2.1)

3 ¢dopmynu (2.1) BUMIMBaAE, MO cymMa WMOBIPHOCTEH MOMapHO HECYMICHHMX
MOJI, 110 YTBOPIOIOTH IOBHY TPymy TOMIA, IOPIBHIOE OJWHUIl, OCKUIBKH Y
pe3yabTaTi BUIIPOoOYBaHHS 000B’ I3KOBO 3’ ABUTHCS X04a O OJIHA 3 IIUX MO/IIH.

porunexHi moxii A Ta A yTBOPIOIOTbH OBHY IPYIy HECYMICHHX MOiii, TOMY
P(A)+ P(K) =1. 3Bigcu oTpuMyemo:

P(A)=1-P(A). (2.2)

Opuxiaax 1. Minlenb mogizeHa Ha 3 CEKTOPU. VIMOBIpHICTb BIydeHHS
CTpUIBIIEM Y TIepIIui cekTop MimieHi nopiBaioe 0,45, y apyruii cexkrop — 0,35, y
tpeTii — 0,15. 3HaiiT® HMOBIPHICTH TOTO, IO MPU OJAHOMY TMOCTPUIl CTPLICIb
BIYYUTH: a) Y NepIIuii abo ApyTruil ceKTop; 0) HE BIYyYUThH Y MIIIICHb.

Po3B’s13anna. BBegeMo no3HaueHHs

nozist A, = {BIy4eHHSs y MEPIIUI CEKTOP};

nofist A, = {BIy4eHHs y OpyTuil CEKTOp};

nofnisi A, = {BIy4eHHs y TPETili CEKTOp};

nofisi A, = {HeBIy4YeHHS y MIIlICHB }.

Toni P(A1)=0,45, P(Az):0,35, P(A3)=O,15.

a) Bnydenns y mepuuii abo qpyruii ceKTop BiAMOBigae cymi moaiii A Ta A,.
[Ipu omnomy moctpini monii A Ta A, € HecymicHUMH, ToMy 3a (opmynoro (2.1)
P(Ai + Az)z P(Ai)+ P(Az):0,45+0,35:0,8.
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0) Ilomii A, A,, A, A, monapHo HeCyMmiCHI Ta YyTBOPIOIOTH IIOBHY TIpyIy
Bunaaxosux noxiit. Tomy P(A)+P(A,)+P(A,)+P(A,)=1. 3sincu 3uaxoaumo:

P(A4) =1- P(Ai) — P(Az)— P(As) =1-0,45-0,35-0,15=0,05.

Hpuxkaag 2. V samuky 3Haxonmartscs 20 pgeraneit, 3 sxkux 15 peranein €
CTaHJAPTHUMU. 3HAWTH WMOBIPHICTH TOrO, LIO CEpPel TPbOX HABMaHHS B3ATUX

JeTajield BUSIBUTHCS Xo4ya O OJJHA CTaHAapTHA.

Po3p’sizanns. Hexaii moxiss A={cepen B3ATHX JeTaliell BUIBUTHCS X04a O OJHA

cTaHjgaptHa getanb}. Toxi mporunexna momis A=A={cepen B3ATHUX jaeTajci BCi

. Cc 1 n T~ gn _ 1 113
P(A)==5=-—3 i 22) P(A)=1-P(A)=1—-— =",
(A) c: Taa R S ) PR (A) 114 114

—

HEeCTaH/IapTHi}. CHOqﬁTKy '3HaﬁI[CMO AMOBIPHICTh ~ MPOTUJICKHOT  MOAII:
n

2.2 YmoBHa iiMoBipHicTb. Teopema MHOKeHHA IMOBIpHOCTEH.

YMoBHOW HMOBIpHIcTIO moaii A BigHOCHO Toxii B Ha3uBarOTh WMOBIPHICTH

noaii A, obGuucieHy 3a yMmMoBH, 1m0 nojis B BimOymnacs. Jns Takoi #MOBIpHOCTI

BUKOPHUCTOBYIOTH MTO3HaYCHHS P, (A) abo P(A/ B).

Ipuxnan. B ypHi 3HaxoasaTees 3 6111 Ta 3 4opHi Kyui. 3 Hel IBiYi BUMMAIOTh 110
ONIHIA KyJii, HE TOBEPTAIOYM iX B ypHY. 3HAWTU WMOBIPHICTH TOTO, HIO JIPYrOIO
3 SIBUThCS O11a KyJIs, SKITO TEPIIOro pa3y BUHHSIN OLTy KYJIFO.

Po3p’sizanns. Hexaii mogis A={mepmoro pasy 3’sBuiach Oiga Kyis}, OIS

B ={npyroro 3’sBunace Oina KyJys}. 3HaleMO YMOBHY WMOBIPHICTh P(B/ A), TOOTO

HMOBIPHICTH TOTO, IO JPYTOI0 3 SBUTHCS Olia KyJisl, SIKIIO MEPIIOTO pa3y BUWHSIN
oimy kymto. Ilicns BuiiManHsa mepmioi Kymi (0U101) B ypHI 3amumimiocs 2 Ourl ta 3

3-1 2

qopHi Kyi. Tomy iMoBipHICTH P ( B/ A) =373-1 &5
+ —

Teopema 2.1 (Teopema MHoxeHHsi iiMoBipHocTeii). MMOBipHiCTE 106YTKY

momii A ta B nmopiBHIOE mOOYTKYy HMOBIpHOCTI ONHI€I 3 IUX TMOAIA HA YMOBHY

WMOBIPHICTB APYTroi HOJIi1 BIIHOCHO MEPIIIOi:
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P(AB):P(A)-P(B/A)zP(B)-P(A/B). (2.3)
[JloBenennsi. JloBenemo 110 TeopeMy [JIsl KJIACHMYHOI CXE€MU BU3HAYEHHS
HMOBIPHOCTI, KOJIM y PE3yJIbTaTl BUIPOOYBAHHS MOKE BIAOYTHCS OJHA 3 CKIHUEHOTO
yyciia N pIBHOMOXJIMBHUX eJeMeHTapHuX noaid. Hexaill 3 mux N moxiil copusiioTh

. . m
nofii A m monii, 3 skux K momild cpusrOTh Takox moxaii B. Maemo P(A):—,
n

P(B/ A) zi. HoOytky noaiii AB cHpusiOTh JIMIEe TaKi BUMAIKH 3 CIPUSTIMBUX
m

Ut moAii A, 110 € COpUsTIMBUMU 1 77151 ioAll B . Otpumyemo:
P(AB):—:—-—: P(A)- P(B/A).

AHaJIOTIYHUM YMHOM MOXHa oTpuMatu ¢popmyny P ( AB) =P ( B) -P ( Al B) :

dopmyia (2.3) po3NOBCIOIKYETHCS TaKOXK Ha BUIIAJKH, KOJU KJIACHYHA CXeMa
OOYHUCIICHHS WMOBIPHOCTEH € HE3aCTOCOBHOIO, HANpPUKIAJ, y BHIIAIKaX, KOJHU
IpOCTIp €JIEeMEHTapHHUX IMOJi € HEeCKiHYeHHMM, abo eJeMeHTapHiI Mojii He €
PIBHOMOJIBHMH.

3 popmyau (2.3) 3Haiigemo hopmyIry Ul O0UHCICHHS yMOBHOI HIMOBIPHOCTI:
P(AB)
P(B)

P(A/B)= (2.4)

Dopmyny (2.4) 4acto BUKOPHUCTOBYIOTh SK O3HAYCHHS YMOBHOI MMOBIPHOCTI
o111, aJIbTEpHATUBHE HaBEJACHOMY Ha MOYaTKy 1.2.2.

Mpuxkaax 1. Cepen 25 enexrponamn 4 HecnpaBHi. 3HAUTH WMOBIPHICTH TOTO,
110 JIBi B35ITI HABMAHHS €JIEKTPOIAMITH Oy1yTh HECIIPAaBHUMU.

Po3p’sizanns. Hexaii monis A={mepra B3sTa amma BUSIBWIACS HECIIPABHOIO },
noniss B={npyra B3sta enekrponamma — HecupaBHa}. [lomist AB={o0unsi B3ATi
SJICKTPOJIaMITN € HeclpaBHUMH }. OOUMCIMMO WMOBIpHiCTh N0OyTKYy momiii AB 3a

dbopmyioro (2.3):

P(AB): P(A)- P(B/A):

2 . Z
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3ayBaXMMO, IO II0 3aJadyy MOXHa pO3B’S3aTU TAaKOX, BUKOPHUCTOBYIOUU
KJIACUYHY CXEMY OOYMCIIEHHS UMOBIPHOCTI Ta (OPMYJIH KOMOIHATOPUKH.

[lonii A Tta B Ha3uBaroTh HE3aJEKHUMH, SKIIO MMOBIPHICTh OJIHIEI 3 HUX HE

3aJICKUTH BIJl HACTAHHS 1HIIIOI, 1HAKIIIE 111 OII € 3aJICKHUMM.

IMomii A, A,,..., A Ha3uBaIOThb NONAPHO HE3AJIECKHUMHU, SKIIO HE3AIECKHUMU

MDK co00r0 € Oynp-ski 81 3 HUX. Iloaii A, A,,..., A, Ha3UBaIOTh HE3aJIECKHUMU Y

CYKYIHOCTI, SKIIO BOHU € MOMAapHO HE3AJIe)KHUMH, a TAKOXK HE3AJICKHUMU € KOXKHA
MOJIisl Ta BC1 MOXJIMB1 HOOYTKM 1HIIMX ToAiN. Jlani He3aneXKHUMHU MOIIMU OyaeMOo
HA3MUBATH MO/, HE3aJEXKH1 y CYKYIHOCTI.

OckinbKy A7 He3alIeKHUX Noliil A Ta B P(B\A)=P(B), To y IbOMy BUIAJIKy
dbopmyna (2.3) HaOyBae BUTTISLY:

P(AB)zP(A)-P(B). (2.5)

®opmyna (2.5) Bupakae TeopeMy MHOXEHHS WMOBIPHOCTEH ISl HEe3aJeKHUX

IIOI1HA:

Teopema 2.2 (TeopeMa MHOKeHHSI MMOBIPHOCTeN JISI He3aJeKHUX MOiil).

MMoBipHicTh T0OYTKY He3aIeKHHUX MO JOPIiBHIOE [OOYTKY 1X HMOBIPHOCTEH.

Hpuxian 2. VMOBIpHICTb BIy4eHHS y Lib A IEPIIOrO CTPLIBIS CTAHOBHTD
0,7, ns gpyroro 1 WMOBipHICTh gopiBHIOE 0,9. BoHM 0/THOYaCHO CTPUISIOTH IO L.
3HaiiTH IMOBIPHICTh TOTO, IO IUJIb Oy Bpa)keHa JBivi.

Po3p’sizanns. Hexait momin A={mepmmii cTpiienp Bpa3sHB Iijb}, ITOIis
B={npyruii ctpizens BpasuB 1iab}. Toxi momis AB={o0umBa cTpiabili Bpa3win
b }. Ockinbku mofii A ta B € Hezane)kHUMH, TO JJI 3HAXOJHKCHHS WMOBIPHOCTI
ix 100yTKy BUKOpHCTaEMO dhopmymy (2.5):

P(AB): P(A)- P(B):O,7-O,9:O,63.

Teopemy MHOXKEHHS WMOBIPHOCTEM MOXHa y3araJbHUTU Ha BUNAJOK JAOOYTKY
JIOBUILHOI CKIHYEHOI KIJIBKOCTI ITOI1MA.

Teopema 2.3. MMoBipHiCTh M0OYTKY CKIHYEHOI KUTBKOCTI TMOMIN TOPIBHIOE

TO0OYTKY X YMOBHHX WMOBIPHOCTEH BIHOCHO JIOOYTKY IOIMEPEAHIX IO BiTHOIICHHIO

10 KOKHOT 3 HUX ITO1H:



P(AA,..A)=P(A) P(AIA)-P(AI(AA)) ... P(AI(AA.AL)). (26)
JoBeneHHsi. 3A1IICHUMO JIOBEJEHHS METOJAOM MAaTe€MaTU4yHOl 1HAYKIIIi.

Teopema BUKOHYEThCS Ji ABOX Mol (Teopema 2.1). Hexali BoHa BUKOHYETHCS IS
n —1 moxiii, To0OTO
P(AAAL)=P(A)-P(AIA).P(A/(AA.A,))
(2.7)
Hexait nogis B=AA,...A, ;. 3rigHO 3 TEOPEMOIO MHOXKECHHS HUMOBIPHOCTEHN AJIs
JIBOX ITO/1H:
P(AA..A)=P(BA)=P(B) P (A )=P(AA. A,): Pa.a (A). (2.8)
3 (2.8) ta (2.7) BumuBae dpopmyina (2.6).
3 fnaHOl TeopeMHM BHILIMBA€, IO s He3alnexxkHux nomii A, A,,.., A,
NMOBIPHICTB JOOYTKY IUX MOJI1H TOPIBHIOE JOOYTKY X HMOBIPHOCTEH:
P(AiAzA]):P(Ai)P(AZ)P(Aq) (2.9)
Ipuxknan 3. Ha 10 kaprtkax HaapykoBaHi mudpu Bim 0 mo 9. 3Haiitu

HMOBIPHICTB TOTO, III0 HABMAHHS B3ST1 1 PO3MIIIEH] Y P/ B MOCTIJOBHOCTI BUMaHHS

= -3 .
KapTKW YTBOPSIThH yucio 125. P.. -VT N= AIO ; M= j‘. A= ol s 8

Po3p’sizanns. Hexaii nmomisn A={yrBopenns umcia 125} momis A ={mosBa 13'1” -
npu mepuioMy BuiiMaHHI KapTku}, A,={mosBa 2 mnpu apyromy BHﬁMaHHi},-’?‘la
A,={nosBa 5 npu TperroMy BuiimanHui}. Maemo A=A -A, - A, Tloxii A, A, ta_f _ P

*p
A, € zamexnumu. Tomy 3a ¢opmymnow (2.6) P(A):P(A&)-PA&(AZ)-PA&AQ(A%).

1,P 1 111 1

10 A(Az)zgi PAiAz(As):%aTO P(A) ‘D o

Ockinbku P(A )=
IMpukaax 4. PoGiTHUK 0OCIyroBye Tpu OJHOTHMHI BepcTaTd. MIMOBIpHICTH
TOTO, 110 HAa TMPOTA31 3MIHM BIAOYJEThCS aBapiiiHa 3ymuHKa OyIb-SIKOTO BEpCTaTa,
nopiBaroe 0,6. 3HaiTH WMOBIPHICTH TOTO, IO HA MPOTA31 3MIHM BiAOYAETHCS
aBapiifHa 3ynMHKa: a) Ha BCIX TPhOX BepcTarax; 0) xoua 6 Ha OJTHOMY BEpCTaTI.

Po3p’si3annsa. Hexaii moxmis A ={aBapiiiHa 3ynWHKa BUHUKHE Ha |-OMYy
Bepctari}, 1=1, 2, 3. Tloxii A;, A, Ta A, € He3aJICKHUMH.
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a) Iomis B ={aBapiitna 3ynuHka BiZOymeThCS Ha BCIX TPHOX BEpCTATaX}

BiAIMOBiAa€e 1OOYTKy moniid A, - A, - A, . &= B

P(B)=P(AAA)=P(A)-P(A)-P(A)=(0,6)=0,216.
0) Hexait moxmis C ={aBapiiina 3ynuHKa BiIOyaeThCs X04a O Ha OJHOMY

Bepcrati}. Tomi mportunexxna noxisi C ={aBapiiiHOi 3ynuHKM He BiIOyIeThCS Ha

’KOJTHOMY BEpCTAaTi }, C= E . E : E )

P(C)=P(A)-P(A)-P(A)=(1-0,6)"=0,064,

P(C)=1-P(C)=1-0,064=0,936.

VY upomy npukiaal Oyna 3HaiaeHa UMOBIPHICTh HACTaHHS X04a O OAHIET MOii 3
KUTBKOX HE3aJIeKHUX moAid. i uporo Oyno 3HalaeHO WMOBIPHICTH MPOTHIIEKHOT

noii — {>ko/IHa 3 KUTbKOX HE3aJICKHHUX O/Iii HE 3’ IBUIIACh }.

Teopema 2.4. MmoBipHicTh nosBM xo4ya O onHiei 3 momii A, A,.., A ,

HE3aJIe)KHUX Y CYKYITHOCTI:
P(A)=1-q,-Q,-..-q, , (2.10)
e g, = P(E) q, = P(E) q, = P(K)

JoBenenns. Hexait A — mojis, o nossdrae y nosisi xoua 6 ofgHiei 3 noait A,
A,..., A, 10610 A=A +A +..+A . Tomi A=A -A, -...- A . Ockinsku mogii A,
1, BIATTOB1THO, K, 1=1,2,...,n, € HE3AIEIKHUMH y CYKYITHOCTI, TO 3a (hopmyioro (2.9)
Ma€eMo: P(K) = P(E) P(E) s P(K) =0,0,...0, . Ockineku P(A)=1- P(z\), TOT
orpumyemMo hopmymy (2.10).

Sxmo moxii A, A,,..., A € He3zaneXHUMHU Ta iX MMOBIPHOCTI PiBHI MiX
co00I0 Ta JOPIBHIOIOTH [P, TO WMOBIPHICTh MOSIBHM Xo4ya O OJHIET 3 IUX IOJIH
P(A)=1-q", e q=1-p.

Hpuxaan 5. MMoBipHICTE TOTO, IO CTPieNb NP TPHOX ITOCTPINaX BIYUHTH Y

i1k X04ua 6 onuH pas, nopiBHiOE 0,936. 3HaTH HMOBIPHICTH BIIYYEHHS CTPUIBIEM Y

[IUTb Y OJTHOMY MOCTPLITI.
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Po3p’si3anns. Hexait moxis A={crpinens BIy4yuB y 1inb xoya 0 onuH pas}.
3a yMOBOIO P(A) =0,936=1-q°, e q=1—p, p — AMOBIPHICTb BIyYCHHS y IIiTb

mpu  ogHomy  moctpim. Q° =1-0,936=0,064, =3/0,064=0,4. Toxui
p=1-9=1-0,4=0,6.

2.3 Teopema nogaBaHHsI IMOBIPHOCTE# CyMICHMX MOIIN

Teopema 2.5. VIMOBIpHICTh HACTaHHS Xoua O OJHIET 3 TBOX CYMICHUX MOAiH, A

g B, nopiBHIOE cymi iiMOBIpHOCTEN LUX MO1H 6€3 KMOBIPHOCTI iX CIUIBHOT MOSBU:
P(A+ B):P(A)+ P(B)—P(AB). (2.11)
Nosegennsi. Hexaii A ta B — cymichi mogii. IX cymMy MoHa 3amucatu y
purisial: A+B= A_I§ + AB + AB. Ockinbku monii AB, AB ta AB ¢ HECYMICHHUMH,
TO 32 hopmyIoro (2.1) orpumyemo:
P(A+B)=P(AB)+P(AB)+P(AB). (2.12)
Ockineku A= AB + AB, to st HMOBIpHOCTI TTOA1T A MOXXHa 3aMKcaTH:
P(A)=P(AB+AB)=P(AB)+P(AB).
3sincn P(AB)=P(A)-P(AB). (2.13)
AHANOTiuHO, 3 BpaxyBaHHSIM HecyMicHocti momii BA Ta BA ta

KOMYTaTHBHOCTI MHOEHHA NOAiil, ams imosiprocti mogii B orpumyemo:
P(B)=P(BA+BA)=P(AB)+ P(AB). 3sincu maemo:
P(AB)=P(B)-P(AB). (2.14)
Mincrasnsum (2.13) ta (2.14) y (2.12), oTpumaemo:
P(A+B)=P(A)-P(AB)+P(B)-P(AB)+P(AB)=P(A)+P(B)-P(AB), mo
it Tpe6a Gy10 KOBeECTH.
IMpuxknaa. Jlng BUKOHAHHS 3aBJaHHA 3aMOBHUK 3BEPHYBCS 0 JBOX

BUKOHABIIiB. VIMOBIpHICTh BUKOHAHHS 3aBJIaHHS MEPITUM BHKOHABIIEM 0piBHIOE 0,8,

apyrum — 0,9. 3HaliTi KMOBIPHICTB TOTO, 110 3aBJaHHS Oy/I€ BUKOHAHO.
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Po3p’sizanns. Hexaii monis A ={3aB1aHH] BUKOHAHO IEPIIUM BHKOHABIIEM },
noxis A, ={3aBmaHHs BHKOHAHO APYIMM BHKOHABIEM}. 3a YMOBOIO KWMOBIpHOCTI
mux moxii P ( Al) =0,8, P ( A, ) =0,9. 3aBmanHs Oyme BUKOHAHO, SKIIO MaTHME
Miclle cyma cyMicHux nomii A Ta A,. BukopucroByroun ¢opmyny (2.11),
3HaX0JUMO: P(Ai + A2)= P(Ai)+ P(Az) - P(AIAZ) IMomi A Ta A €
nesanexuumu, tomy P(AA,)=P(A)-P(A,). Ocratouuo, mixcrasnsrouu 3aiaHi
3Ha4YeHHs UIMOBIpHOCTEN oIl A Ta A,, OTpUMYEMO:

P(A+A)=P(A)+P(A)-P(A)P(A)=08+0,9-0,8-0,9=0,98.

BukopucraBm Meton wmareMatudHoi 1HAYKII, dopmyny (2.11) moxnHa
y3araJpHUTH Ha BUTAJO0K 3HAXOKEHHS WMOBIPHOCTI CYMHU JOBUIBHOTO CKIHYEHOTO
yucna cymicHux noxaii A, A,,..., A .Y nanomy Bunaaky ¢opmyina (2.11) HabyBae

BUTJISIAY:

P(A+A +..+A)=P(A)+P(A)+..+P(A)-P(AA)-P(AA)-..-
—P(ALA)+P(AAA)+..+P(ALA LA )—..+(-1)" P(AA.A).

[Ipyu BenMKMX 3HAYEHHSAX N 3aMICTh OCTAHHBOI (POPMYIIU JOLUIBHO 3HAXOAUTH

CHoYaTKy HMOBIPHICTb MpoTuiexkHoi moaii A + A, +...+ A =A - E : K Toni

P(A+A +..+A)=1-P(A)-P(A)-P(A).
2.4 @opmyJia NOBHOI HMMOBIpHOCTI

Hexaii nesxka moxmiss B Moke Hactatw juIne 3a YMOBH HAcTaHHS OJHIET 3

MomapHo HecyMicHUX moxaii A, A,,..., A, 10 yTBOPIOIOTh MOBHY TpYIIy.
MmoBipHOCTI 1mUX MOl P(Ai) P(Az),..., P(An) € BIJIOMHMH, BiJOMIi TaKOX
YMOBHI WMOBIPHOCTI P(B/A) noxii B BigHocHo moxiit A, 1=1, 2,...,n. IloTpiOHO

3HAWTH UMOBIpHICTH TIOaIT B .

Teopema 2.6. VimoBipuicTs Tonii B, mosBa K01 MOKJIMBA JHIIIE OJHOYACHO 3

OJIHIEIO 3 MOMapHO HecyMmicHUX monid A, A,,..., A , 110 yTBOPIOIOTH MOBHY T'PYyIy,
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JOPIBHIOE CyMi JOOYTKIB MMOBIPHOCTEM KOXHO1 3 IIUX MOJIIM Ha BIMOBIIHI YMOBHI

H“MOBIpHOCTI oAli B:

n

P(B)=) P(A)P(B/A). (2.15)

i=1

®opmyny (2.15) Ha3uBarOTh POPMYIIOIO MOBHOT KUMOBIPHOCTI.

[loBeenHs1. 3a yMOBOIO, MOJI1I0 B MOXHA MpecTaBUTH y BUTIISAIIL:
B=AB+AB+..+AB,
npu 1pomy nonii AB, i1=1, 2, ..., n, € momapuo HecymicHuMHU. Tomy, 3a popmyroro
J0/IaBaHHS UMOBIPHOCTEN HECYyMICHUX Mol (2.1), Maemo:

(P(3)=P( 348 )= SP(48)=3P(A)P(8/A)

n
i=1 i=1

TakuM YWHOM, MU OTPUMAIH Pu 1IbOMY OyJia BHKOpPHCTaHa

TeopeMa 2.1 MHOXEHHS MMOBIPHOCTEH, 3TITHO 3 SIKOI WMOBIPHICTH TOOYTKY MO
AB P(AB)=P(A)P(B/A). Teopemy nosezacHo.

Mpuxnaa. Ha mnepmomy 3aBofi Ha KOXHI CTO  €JIEKTPOJIAMIIOYOK
BUPOOIIIETECS Yy cepenqaboMy 90 craHmapTHUX, HA Apyromy — 95, Ha TpeTbomy — 85
CTaHJapTHUX JlamMno4vok. [Tpomykiis nux 3aBojiiB ckiangae BianosigHo 50 %, 30 % Ta
20 % BcCiX JTaMIIOYOK, 11O HAAXOMATh Yy MICTO. 3HANTH WMOBIPHICTh NMPUAOAHHS Y
IIbOMY MICT1 CTaHJIAPTHOI €JIEKTPOJIAMITOUKH.

Po3p’sizanns. Hexait moxis B ={mpunbano ctaHmapTHy eIeKTPOJaMIIOUKY },
noxii A ={mammnouky BuroToBICHO Ha Ii-Mmy 3aBoxi}, 1=1 2,3. Tlomii A e
HECYMICHUMH Ta YTBOPIOIOTh MOBHY TpyImy TOJIIM. P(Al) =0,5, P(AZ): 0,3,
P(AS) =0,2. VYmoBHI #iMoBipHOCTI moxii B BimHocHO monmiii A BigmoBigHO

nopisutorots: P(B/A)=0,9, P(B/A,)=0,95, P(B/A)=0,85. [lns 3Hax0mKeHHs

“MoBipHOCTI moAili B Bukopucraemo Gopmymny moBHOT iiMoBipHOCTI (2.15), 3rimHOo 3

KO0 OTPUMYEMO!

P(B)=P(A)P(B/A)+P(A)P(B/A,)+P(A)P(B/A)=05-0,9+0,3-0,95+
+0,2-0,85=0,905.
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2.5 ®opmyaa baiieca

Hexait monia B moxe BigOyTHCA NHIIE 32 yMOBU HACTaHHA OJHIET 3 moain A,
A,,..., A, II0 € MONapHO HECYMICHUMHM Ta YTBOPIOIOTh IIOBHY TIpyIy IOJIIN.
OckinbKy HeBimoMo, sika 3 monid A, i1=1, 2, ..., N BinOyxaeTscs, 1i Moaii Ha3UBaIOThH
rinote3amu. Hexaii y pesynbpTaTi BUnpoOyBaHHs 3’siBujiaca moxaiss B. Buznaummo

HOBI 3HA4EHHS MMOBipHOCTeM rinote3 A, 1=1, 2, ..., N, 3 BpaXyBaHHSIM IOSIBH TTO/ii
B, T006TO 3HalimeMO yMOBHI IMOBIPHOCTI P(A / B) ,1=1 2, ...,n.
3HaiiieM0 yMOBHY HWMOBIPHICTb P(A1 / B) . 3a TeopeMOK MHOXEHHS

iiMOBipHOCTEH P(BA)=P(AB)=P(B)P(A/B)=P(A)P(B/A). 3Biacu

3Haxogumo: P ( Al B) = P ( Aiz)l:()l(;; / A‘l) . 3aminuBmm P ( B) 3a (GOpMYJIOI0 MOBHOI

imMoBipHOCTI (2.15), ocTaTOuHO OTPUMY€EMO HOPMYITY JIJIsl 3HAXOKEHHS P(A1 / B) )
P P(B
2_P(A)P(B/A)

k=1

AHaJIOTTYHO MO’KHA 3HaWTH (OPMYIIH, IO BHU3HAYAKOTh WMOBIPHICTH pEUITH

rinore3 A 3a yMOBU HacTaHHs noAii B:
P(A)P(B/A)

k=1

®opmyny (2.16) HazuBaroTh Qopmynoto baiieca, 3a mpi3BHIEM aHTITIHCHKOTO

MaTreMaTuka, sKuid Brepme oTpumaB ii. Ll dopmyna mo3Bossie TEPEOIIHUTH
WMOBIPHOCT1 TiMOTE3 TMICIs TOTO, SK CTAaB BIIOMHUM HACHiIOK BHUIPOOYBAHHS —
HacTaHHs noxii B.

Ipukaan. Burotosieni y mexy aerani sl MEPEBIPKH iX SKOCTI MOTPAIUISIIOTH
0 OJJHOTO 3 JIBOX KOHTPOJIEpiB. MIMOBIpHICTH MOTPAIUISHHSA AETANi 1O MEpIIOro
KoHTponepa popisHioe 0,6, 1o gpyroro — 0,4. FIMoBipHiCTb TOrO, IO SKICHA JETalb

OyJe BHU3HaHA AKICHOIO, JIJIs MEpUIOro KoHTpolsiepa gopiBHIoe 0,94, mis npyroro —

10


User
Карандаш


0,98. Ilpu mepeBipil siKicHa AeTanb Oyia BH3HAHA SIKICHOIO. 3HAUTH WMOBIPHICTH
TOTO, IO 11 MEPEBIPUB APYTU KOHTPOJEDP.
Po3p’si3anns. Hexaii nonis B ={skicHy meranp Oyno BU3HAHO SKICHOIO}, MOJIT

A ={nmeramv mnepeBipeHa i-M KoHTpomepoMm}, 1=1 2. Maemo ¥HMOBIpHOCTI
P(A)=0,6, P(A)=0,4, P(B/A)=0,94, P(B/A,)=0,98. 3a popmyuoro Baiieca
(2.16) orpumyemo iimosipricts P(A,/B):

_ P(A)P(B/A,) 0,408
P(AB)= P(A)P(B/A)+P(A)P(B/A,) 0,6-0,94+0,4-0,98

~0,41.
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